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І. Загальна частина 

Прогноз бюджету Старокостянтинівської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень 

Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України, ґрунтується на 

положеннях Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Цілей сталого 

розвитку України на період до 2030 року, Національної економічної стратегії 

на період до 2030 року, Бюджетної декларації на 2026—2028 роки, 

Меморандумі про економічну та фінансову політику від 21 березня 2025 р., 

включає основні показники соціально-економічного розвитку громади та 

аналіз виконання місцевого бюджету в попередніх та поточному бюджетних 

періодах, регіональних та державних цільових програм. 

Запровадження середньострокового бюджетного планування сприятиме 

забезпеченню фінансової стабільності та зміцненню економічного зростання в 

середньостроковій перспективі, спрямоване на забезпечення економічного 

зростання та сталого розвитку громади. 

Мета прогнозу – запровадження середньострокового бюджетного 

прогнозування для встановлення взаємозв’язку між стратегічними цілями 

розвитку міської громади та можливостями бюджету. 

Основними цілями бюджетної політики Старокостянтинівської міської 

територіальної громади в 2026-2028 роках є: 

забезпечення надходжень до бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади з урахуванням позитивної динаміки в порівнянні з 

попередніми роками; 

підвищення прозорості та ефективності управління бюджетними 

коштами шляхом використання елементів програмно-цільового методу 

планування і виконання місцевих бюджетів; 

забезпечення у повному обсязі проведення видатків на оплату праці 

працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру 

мінімальної заробітної плати, інших соціальних виплат, а також розрахунків за 

енергоносії та комунальні послуги; 

здійснення видатків бюджету відповідно до соціальних стандартів; 
забезпечення необхідних фінансових пропорцій згідно з планом 

економічного і соціального розвитку міської територіальної громади; 

визначення резервів росту доходів бюджету міської територіальної 

громади; 

стимулювання інвестиційно-інноваційної складової бюджету 

розвитку міської територіальної громади. 

Основними завданнями Прогнозу є: 

підвищення результативності та ефективності управління бюджетними 
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коштами; 

забезпечення виконання дохідної частини бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади відповідно до 

показників, затверджених рішенням міської ради; 

вжиття заходів до залучення додаткових надходжень до бюджету 

міської територіальної громади, зокрема, шляхом забезпечення ефективного 

управління об’єктами комунальної власності та земельними ресурсами; 

підвищення ефективності управління бюджетними коштами шляхом 

застосування дієвих методів економії бюджетних коштів; 

забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та 

виконання заходів, передбачених міськими цільовими (комплексними) 

програмами; 

запровадження дієвих заходів з енергозбереження. 

Прогноз зорієнтований на формування сприятливого економічного 

середовища, забезпечення збалансованості та стабільного функціонування 

бюджетної системи, стимулювання інноваційно-інвестиційної складової 

економіки громади, встановлення взаємозв’язку між соціально-економічними 

цілями розвитку регіону і можливостями бюджету, забезпечення виконання 

гарантованих державою соціальних зобов’язань. 

Невиконання прогнозних показників бюджету Старокостянтинівської 

територіальної громади на 2026-2028 роки може відбутись у разі змін в 

економічному середовищі, які будуть залежати від розвитку збройної агресії 

Російської Федерації проти України, невідповідності основних прогнозних 

показників економічного і соціального розвитку Старокостянтинівської 

міської територіальної громади показникам, врахованим під час формування 

прогнозу. 

 

ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального 

розвитку  

 

Промисловість є однією з провідних галузей економіки, що формує 

фундамент соціально-економічного розвитку громади, забезпечує робочими 

місцями жителів громади та наповнює бюджет для реалізації проєктів, 

спрямованих на створення комфортних умов проживання та підвищення 

добробуту населення. 

Промисловий комплекс громади складається з добувної та переробної 

галузей. 
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Структура промислового потенціалу громади 

 
Основу промислового потенціалу складає харчова промисловість – 45,0 % 

загальнопромислового обсягу реалізованої продукції з початку 2025 року, 

машинобудування, виробництво готових металевих виробів – 22,0 %, 

промисловість будівельних матеріалів (виробництво залізобетонних виробів) – 

6,0 %, теплоенергетика – 3,0 %, інші галузі – 27,0 %. 

Фактичні обсяги реалізації промислової продукції в січні-червні 2025 

року склали 2 млрд 361 млн 967 тис. грн, що становить 215,5 % у порівнянні до 

відповідного періоду 2024 року. 

Показники реалізованої продукції підприємствами за 2022-2024 роки 

 

2022 рік 2023 рік 2024 рік

тис. грн 2516182 2678988 2642109

2516182

2678988

2642109

2400000

2450000

2500000

2550000

2600000

2650000

2700000

тис. грн

 
Найбільші обсяги реалізації промислової продукції за січень-червень 

2025 року мають: 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський 

олійно- екстракційний завод» - 906 млн 964 тис. грн; 



4 
 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал» - 497 

млн 70 тис. грн; 

Дочірнє підприємство «Старокостянтинівський молочний завод» - 458 

млн 40 тис. грн; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівцукор» - 

187 млн 345 тис. грн; 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська 

меблева фабрика» - 136 млн 572 тис. грн. 

Позитивних темпів нарощування обсягів виробництва до рівня 

попереднього року досягли: дочірнє підприємство «Старокостянтинівський 

молочний завод», товариство з обмеженою відповідальністю «Мегатекс», 

товариство з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівська меблева 

фабрика», приватне акціонерне товариство «Старокостянтинівський 

спеціалізований кар’єр», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Агромоторсервіс». 

Інвестиційна діяльність 

Виконавчим комітетом міської ради значна увага приділяється 

спрямуванню інвестицій в економіку громади. Основними джерелами 

інвестування є кошти державного та місцевого бюджетів, міжнародна технічна 

допомога, грантові програми, та приватні інвестиції.  

Пріоритетними напрямами залишаються модернізація інфраструктури, 

підтримка малого та середнього підприємництва, розвиток туристичного 

потенціалу та впровадження енергоефективних рішень. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання 

машин і обладнання, будівництво інженерних споруд, нежитлове та житлове 

будівництво товариством з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівський олійно- екстракційний завод», товариством з 

обмеженою відповідальністю «Мегатекс», товариством з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівцукор», дочірнім підприємством 

«Старокостянтинівський молочний завод». 

Іноземні інвестиції в економіку громади спрямували такі підприємства: 

товариство з обмеженою відповідальністю «НУСП «Верват Україна ЛТД», 

спільне підприємство з іноземними інвестиціями «Петротранс», товариство з 

обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівський олійно- екстракційний завод». 

Одними з найбільших промислових підприємств, які здійснювали 

експортно-імпортні операції, є: товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівцукор», товариство з обмеженою відповідальністю 

«Старокостянтинівський олійно- екстракційний завод», товариство з 

обмеженою відповідальністю «Мегатекс Індастріал», дочірнє підприємство 

«Старокостянтинівський молочний завод», товариство з обмеженою 

відповідальністю «Старокостянтинівська меблева фабрика» та інші. 

28 лютого 2025 року підписано меморандум про співпрацю між 

товариством з обмеженою відповідальністю «Старокостянтинівський олійно- 
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екстракційний завод» та Старокостянтинівською міською територіальною 

громадою. Співробітництво спрямоване на задоволення та захист соціальних, 

освітніх, культурних, інформаційних, економічних та інших інтересів жителів 

громади, зокрема працівників заводу та їхніх сімей. Впровадження 

меморандуму покращить медичне обслуговування, сприятиме економічному 

зростанню нашого регіону та забезпечить стабільний розвиток громади. 

З метою оновлення Стратегії розвитку Хмельниччини взято участь у 

презентації та обговоренні проєктних ідей Стратегії розвитку Хмельницької 

області на 2021-2027 роки в Хмельницькій районній військовій адміністрації. За 

підсумками зустрічі обговорено можливості залучення державного 

фінансування та міжнародної допомоги для реалізації стратегічних проєктів. 

Протягом І півріччя 2025 року здійснювалося харчування учнів 1–4 класів 

закладів загальної середньої освіти громади за рахунок коштів спеціального 

фонду державного бюджету, спрямованих Міністерству освіти і науки України 

на бюджетну програму 2211360 «Субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення харчування учнів початкових класів закладів 

загальної середньої освіти». Фінансування здійснювалося відповідно до Угоди 

між Урядом України та Європейською Комісією, яка діє від імені 

Європейського Союзу. 

Задля формування позитивного інвестиційного іміджу у сфері культури 

подано заявки та взято участь у таких програмах: 

1. Український культурний фонд: 

програма «Стійкість суспільства через культуру» (лот 2. Безбар’єрне 

суспільство) «Створення в замку князів Острозьких інклюзивної інноваційної 

експозиції «Гортаємо історію. Старий Костянтинів»; 

програма «Культура. Регіони» (лот 3. Культура у фокусі громад) 

«Експозиція «Гербова кімната» у замку князів Острозьких; 

програма «Культура під час війни» (лот 1. Створення культурного 

продукту/контенту) «Цикл реабілітаційних концертів «Перезавантаження»; 

2. Програми «House of Europe»: 

локальні події - «Всеукраїнський фестиваль дитячої книги «Сорока 

Білобока»; 

великі інфраструктурні гранти - «Влаштування даху, перекриття та 

системи водовідведення пам’ятки культурної спадщини національного 

значення за видом «архітектура» Комплексу споруд оборонної башти 

(охоронний № 220044, складові частини: Оборонна башта, XVI ст., охоронний 

№ 220044/1; Костел (руїни), 1612 р., охоронний № 220044/2)»; 

3. Конкурс «Дорога додому» від Міжнародного фонду «Відродження»; 

4. Навчальна програма з краудфандингу «Моя громада: разом з Kernel» – 

пройдено відбір та взято участь у навчанні. 

На реалізацію проєкту «Створення креативного арт-простору 

самчиківського розпису в Самчиківській художній школі прикладного 

мистецтва» отримано від благодійної організації «Благодій фонд «Разом з 

Кернел» кошти в сумі 200,0 тис. грн.  
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Також отримано 480 примірників сучасної україномовної літератури на 

суму 27,1 тис. грн від Всеукраїнського Благодійного Фонду 

«Східноєвропейська гуманітарна місія». 

Протягом І півріччя 2025 року комунальним закладом «Центр надання 

соціальних послуг» Старокостянтинівської міської ради прийнято участь у 

програмі «Моя громада: разом з Kernel» спільно з благодійним фондом «Разом 

з Кернел» і громадською організацією «Моє Місто»: отримано фінансування на 

облаштування хабу для ветеранів у розмірі 155,1 тис. грн. 

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю 

Старокостянтинівської міської ради визнано переможцем у грантовій програмі 

«Малі гранти» від ЮНІСЕФ. Поданий проєкт стосувався організації денного 

догляду для дітей з інвалідністю з підгрупою А.  

У комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівський 

центр первинної медико-санітарної допомоги» протягом І півріччя 2025 року з 

метою покращення матеріально – технічної бази було придбано: 

за кошти НСЗУ: електроні пристрої передачі даних, насос циркуляційний 

PUMPMAN GRS25/60/180, факсиміль, 5 вогнегасників, 2 ноутбуки Dell/Asus - 

на суму 27,1  тис. грн; 

за рахунок благодійних надходжень – медичне обладнання на суму 539,8 

тис.грн; 

за кошти спеціального фонду (Державний бюджет України): 

гематологічний аналізатор Н 3030 Pro, Edan Instruments Inc, (P.R.China) та 

комплектуючі - на суму 107,8 тис. грн. 

Всеукраїнським фондом «Крок за кроком», за фінансової підтримки 

Міністерства закордонних справ Нідерландів та міжнародної організації War 

Child (Нідерланди), виділено кошти для проведення ремонтних робіт в 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини села Пашківці, а саме для 

облаштування кабінету здорової дитини, кабінету щеплень та проведення 

будівельних робіт по стягуванні стін будівлі для запобігання руйнуванню стін 

та фундаменту. 

У комунальному некомерційному підприємстві «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» протягом І півріччя 2025 року з метою покращення 

матеріально-технічної бази придбано комп’ютерне обладнання та медичне 

обладнання на суму 1653,8 тис. грн. Безоплатно, у якості благодійної допомоги, 

було отримано обладнання на суму 89,6 тис. грн. 

Здійснені капітальні вкладення та проєктні роботи: 

виконано роботи з капітального ремонту захисної споруди цивільного 

захисту «Протирадіаційне укриття» на суму 3703,1 тис. грн; 

розроблено проєктно-кошторисну документацію для об’єкта «Нове 

будівництво господарської будівлі» на території комунального некомерційного 

підприємства «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» на суму 83,5 

тис. грн; 

виготовлено проєктно-кошторисну документацію «Розрахунок 

біологічного захисту будівельних конструкцій від рентгенівського 
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випромінювання при роботі флюорографічної системи рентгенівської OSCAR 

Classic, розміщеної в будівлі хірургічного корпусу», вартістю 18,7 тис. грн; 

розроблення проєктно-кошторисної документації на об'єкт «Капітальний 

ремонт зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення на території 

комунального некомерційного підприємства «Старокостянтинівська 

багатопрофільна лікарня» на суму 140,0 тис. грн. 

В рамках фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним 

банком «Програма відновлення України ІІІ» інвестиційний проєкт 

«Реконструкція 1-го поверху будівлі терапевтичного корпусу за адресою: 

Хмельницька область, Хмельницький район, Старокостянтинівська 

територіальна громада, місто Старокостянтинів, вулиця Захисників України, 

47» пройшов конкурсний відбір. 

28 березня 2025 року відбулося підписання меморандуму про співпрацю в 

рамках швейцарсько-української Програми EGAP, що реалізується Фондом 

Східна Європа.  

Відповідно до положень меморандуму, передбачено реалізацію таких 

ініціатив: 

впровадження проєкту «Мобільний адміністратор» для центрів надання 

адміністративних послуг. Ця ініціатива забезпечить можливість надання 

адміністративних послуг безпосередньо за місцем проживання або перебування 

клієнтів. Для цього адміністратори використовуватимуть мобільний комплект 

програмних і технічних засобів із вільним доступом до мережі «Інтернет»; 

створення віртуального колцентру на базі хмарних технологій із 

використанням інтерактивного голосового меню (IVR-меню). Запровадження 

такого рішення підвищить ефективність комунікації з громадянами та 

спростить процес отримання адміністративних послуг. 

Зазначені ініціативи сприятимуть покращенню доступності 

адміністративних послуг та підвищенню рівня їхньої цифровізації. 

Протягом І півріччя 2025 року комунальним підприємством по 

експлуатації теплового господарства «Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради реалізовувся інвестиційний проєкт «Нове будівництво 

електрогенераторної установки за адресою: вул. Софійська, м. 

Старокостянтинів, Хмельницька область», загальна кошторисна вартість 

проєкту – 68500,0 тис. грн. 

 

 

Підприємництво, споживчий ринок та сфера послуг 

Важливу роль у розвитку економіки громади відіграють суб´єкти малого 

підприємництва, які забезпечують наповнення бюджету громади, створюють 

нові робочі місця, залучають інвестиції, освоюють нові виробництва. Особлива 

роль відводиться малому підприємництву у вирішенні проблем зайнятості 

населення. 
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Роки

Кількість малих підприємств   2022- 2024 роки

кількість  малих підприємств

 
 

У сфері малого бізнесу кількість суб’єктів склала 310 малих підприємств 

та 2564 фізичних особи – підприємці. У своїй більшості суб’єкти 

підприємницької діяльності займаються торгівельною діяльністю, сільським 

господарством, діяльністю в галузі будівництва, наданням послуг та іншими 

напрямками. 

Попит населення громади на товари споживання задовольняють 588 

об’єктів роздрібної торгівлі усіх форм власності. Із загальної кількості торгових 

об’єктів - 132 продовольчих магазини, 166 непродовольчих магазинів, 127 

магазинів змішаного типу та 163 об’єкти дрібно-роздрібної мережі. 

Мережа об’єктів громадського харчування представлена 4 ресторанами 

та 29 кафе. 

Надання побутових послуг представлено 168 об’єктами за такими 

напрямками: перукарські, готельні та фотопослуги, ремонт взуття та одягу, 

ремонт складно-побутової техніки, ремонт та обслуговування автотранспорту 

та інші послуги. 

Пріоритетні завдання економічного та соціального розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік: 

ПРІОРИТЕТ 1. Забезпечення економічного розвитку; 

ПРІОРИТЕТ 2 Розвиток інфраструктури; 

ПРІОРИТЕТ 3. Збереження довкілля, відновлення та стале використання 

природних ресурсів, підвищення якості життя населення. 

Головним пріоритетом соціально-економічного розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2025 рік є створення 

умов для економічного зростання, розвитку сфер діяльності громади, 

залученню інвестицій, забезпечення належного функціонування 

інфраструктурних об’єктів, підвищення енергоефективності, розв’язання 

гострих соціальних проблем, створення комфортних умов проживання та 

підвищення добробуту населення, поліпшення якості та доступності суспільних 

послуг, екологічного стану довкілля. 
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Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади 

 
 

Показники 

Одини

ця 

виміру 

2024 рік 

звіт 

2025 рік 

план 

2026 

прогноз 

2027 

прогноз 

2028 

прогноз 

1      2 3 4 5 6 7 

Обсяг реалізованої 

промислової продукції 
тис. 

грн 
2642109,0 3955649,4 4012621,2 4961489,2 5123689,4 

Обсяг обороту 

роздрібної торгівлі (з 

урахуванням 

товарообороту як 

юридичних, так і 

фізичних осіб-

підприємців)  

 

тис. 

грн 
- - - - - 

Прийнято в 

експлуатацію загальної 

площі житла 

 

тис. 

кв. м 
7,3 10,5 10,7 10,9 11,0 

Середньорічна 

чисельність наявного 

населення 

тис. 

чол. 
52,2 53,1 53,4 53,6 53,8 

Середньомісячна 

заробітна плата одного 

штатного працівника 
грн 13905,2 16263,2 

 

18200,0 

 

20500,0 

 

23230,0 

Заборгованість з 

виплати заробітної 

плати – всього (на 

кінець року) 

грн 0 0 0 0 0 

Кількість 

зареєстрованих 

фізичних осіб-

підприємців 

чол. 2573 2564 

 

2577 

 

2583 

 

2589 

Кількість малих 

підприємств 
одини

ць 
309 312 315 318 322 

Надходження  до 

бюджету громади від 

діяльності малого 

підприємництва 

тис. 

грн 
69909,5 74506,5 79500,1 83450,1 87450,1 

Основні індикативні прогнозні показники бюджету міської  

територіальної громади 

Індикативні прогнозні показники бюджету міської  територіальної 

громади є основою для складання головними розпорядниками бюджетних 

коштів планів своєї діяльності на 2026 - 2028 роки. 

При здійсненні Прогнозу застосовані такі основні прогнозні 

макропоказники економічного і соціального розвитку України: 
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Показник 2026 

рік 

2027 

рік 

2028 рік 

Зростання ВВП 4,5% 5% 5,7% 

Індекс споживчих цін (грудень до грудня 

попереднього року) 

108,6% 105,9% 105,3 

% 

Збільшення реальної середньомісячної 

заробітної плати працівників (МЗП) 

8,6% 7,9% 7,3% 

Обсяг доходів місцевих бюджетів 92,0% 132,1% 104,3% 

Обмінний курс гривні до долара США 44,7 45,2 45,6 

 

ІІІ. Загальні показники бюджету 

Макропоказники визначені Бюджетною декларацією на 

середньостроковий період - 2026-2028 роки. 

Прогноз включає показники бюджету міської територіальної громади за 

основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, 

взаємовідносинами бюджету територіальної громади з бюджетами інших 

рівнів, враховує положення  та показники, визначені прогнозом, схваленим у 

попередньому бюджетному періоді. 

При розрахунку показників бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки враховано: 

діючі норми бюджетного та податкового законодавства, зокрема: 

відновлення зарахування до державного бюджету податку на доходи фізичних 

осіб у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до загального фонду 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, за рахунок 

відповідного зниження нормативу відрахування такого податку до загального 

фонду державного бюджету; 

спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення 

військовослужбовців, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим 

кодексом України в розмірі 60 відсотків до бюджету територіальної громади з 

2027 року;  

поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та 

пальне до рівня, передбаченого директивами ЄС.  

Загальні показники бюджету наведено в додатку 1. 

ІV. Показники доходів бюджету 
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Прогноз доходів бюджету на 2026 – 2028 роки визначений на підставі 

прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України та  

міської територіальної громади, чинних норм податкового, митного та 

бюджетного законодавства, рішення Старокостянтинівської міської ради від 

10 червня 2022 року № 2/14/VІІІ «Про встановлення місцевих податків та 

зборів та території Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

міських (регіональних) цільових програм та інших законодавчих актів з 

питань бюджету та міжбюджетних відносин з урахуванням комплексного 

аналізу економічної ситуації, стану фінансового потенціалу та оцінки 

досягнутого рівня розвитку територіальної громади. Пільги по сплаті податків 

та зборів не надаватимуться. 
БЮДЖЕТОУТВОРЮЮЧІ ПІДПРИЄМСТВА 

№ 

з/п 
Назва підприємства 

Сплата 

податків до 

бюджету у 

2024 році, 

тис. грн 

Питома вага 

до 

надходжень 

загального 

фонду 

бюджету 

МТГ, % 

1 2 3 4 

1 ТОВ «Енселко Агро» 27 341,7 6,2 

2 
Управління освіти виконавчого 

комітету міської ради 
22 011,7 5,0 

3 

Південно-Західна залізниця (Коліно-

машина станція № 276 та дистанція 

колії ПЧ-20) 

17 732,7 4,0 

4 
ТОВ «Старокостянтинівський олійно-

екстракційний завод» 
16 564,6 3,8 

5 
Військові частини (кількість – 7, КЕВ 

м. Хмельницький) 
15 684,6 3,6 

6 ТОВ «Старокостянтинівцукор» 9 420,5 2,1 

1 2 3 4 

7 

Комунальне некомерційне 

підприємство «Старокостянтиніівська 

багатопрофільна лікарня» 

9 416,7 2,1 

8 
ДП «Старокостянтинівський молочний 

завод» 
8 835,9 2,0 

9 
ТОВ «Мегатекс», ТОВ «Мегатекс 

Індастріал» 
6 701,7 1,5 

10 
ТОВ "Старокостянтинівська меблева 

фабрика" 
6 356,9 1,4 

11 
Філія ДП «Старокостянтинівський 

елеватор» 
6 258,1 1,4 
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12 ТОВ «Кононівський елеватор» 4 915,9 1,1 

13 
ДП «Старокостянтинівське лісове 

господарство» 
4 917,5 1,1 

14 ТОВ «Нью Агро Поділля» 4 683,0 1,1 

15 ПАТ «Хмельницьке Обленерго» 4 328,5 1,0 

16 ТОВ «Ясен-Поділля» 3 885,9 0,9 

17 

Комунальне підприємство 

водопровідно-каналізаційного 

господарства «Водоканал» 

Старокостянтинівської міської ради 

3 658,9 0,8 

18 

Комунальне підприємство по 

експлуатації теплового господарства 

«Тепловик» Старокостянтинівської 

міської ради 

3 516,8 0,8 

19 ПАТ «Спецкар’єр» 2 718,8 0,6 

20 

Комунальне підприємство "Ремонтно-

будівне шляхове підприємство" 

Старокостянтинівської міської ради 

1 739,6 0,4 

  Всього 180 689 654 41,2 

Надійшло до загального фонду бюджету міської територіальної громади у 

2024 році власних доходів - 438 404,2 тис. грн. 

Структура та динаміка доходів в середньостроковому періоді 

Найменування 

показника 

2024 рік 

факт 

2025 рік 

план зі 

змінами 

2026 рік 

прогноз 

2027 рік 

прогноз 

2028 рік 

прогноз 

1 2 3 4 5 6 

Податкові 

надходження 
427303,9 652540,8 599471,8 799073 833446,9 

1 2 3 4 5 6 

загальний фонд 426918,3 652161,4 635089,2 682470,6 726608,7 

спеціальний 

фонд 
385,6 379,4 461,3 464,3 467,4 

Неподаткові 

надходження 
31683,3 24753 26337,4 27509,7 28726,9 

загальний фонд 11485,8 11275,4 11837,4 11934,7 12026,9 

спеціальний 

фонд 
20197,5 13477,6 14500 15575 16700 

Інші доходи 1757,5 3457,8 0 0 0 

загальний фонд 0 0 0 0 0 

спеціальний 

фонд 
1757,5 3457,8 0 0 0 
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Офіційні 

трансферти 
323094,7 131231,9 171233 182016,4 195085,8 

загальний фонд 312296 131231,9 171233 182016,4 195085,8 

спеціальний 

фонд 
10798,7 0 0 0 0 

Разом доходів 783839,4 811983,5 836331,6 895917,0 954591,5 

загальний фонд 750700,1 794668,7 821370,3 879877,7 937424,1 

спеціальний 

фонд 
33139,3 17314,8 14961,3 16039,3 17167,4 

При прогнозуванні обсягу доходів бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на 2026-2028 роки враховано: 

1) фактичні показники економічного і соціального розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади за 2024 рік; 

2) очікувані показники економічного і соціального розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади за 2025 рік; 

3) прогнозні показники економічного і соціального розвитку 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, викладені в Стратегії 

розвитку Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2022-2027,  

затвердженої рішенням міської ради від 06 березня 2023 року № 6/17/VІІІ; 

4) макропоказники, визначені Бюджетною декларацією на 

середньостроковий період 2026-2028 роки, затвердженою, які враховують: 

діючі норми бюджетного та податкового законодавства, зокрема:  

відновлення зарахування до державного бюджету податку на доходи фізичних 

осіб у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до загального фонду 

бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, за рахунок 

відповідного зниження нормативу відрахування такого податку до загального 

фонду державного бюджету; 

спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення 

військовослужбовців, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим 

кодексом України в розмірі 60 відсотків до бюджетів територіальних громад; 

поступове наближення ставок акцизного податку на тютюнові вироби та 

пальне до рівня, передбаченого директивами ЄС;  

запровадження акцизного податку на підсолоджені цукром напої; 

збереження розподілу акцизу з пального між державним та місцевими 

бюджетами, а саме зарахування 13,44 відсотка такого податку до бюджетів 

територіальних громад;  

застосування диференційованих ставок рентної плати на природний газ із 

збереженням ставок на нафту і газовий конденсат; зарахування 5 відсотків 

рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин 

загальнодержавного значення (природного газу, нафти та газового 

конденсату) до місцевих бюджетів за місцем видобутку корисних копалин; 

 застосування ставок оподаткування акцизним податком, екологічним 

податком і рентною платою, визначених в абсолютних значеннях, без 
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урахування індексів споживчих цін, індексів цін виробників промислової 

продукції; 

протягом 2026—2028 років впроваджуватимуться заходи щодо 

реформування податкової політики та податкового адміністрування, 

передбачені Національною стратегією доходів до 2030 року, затвердженою 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-

р, зокрема:  

здійснення ІТ-консолідації інформаційних ресурсів суб’єктів системи 

управління державними фінансами, зокрема ДПС, на рівні Мінфіну та 

забезпечення адміністрування цих ресурсів незалежним адміністратором (ІТ 

установою);  

забезпечення функціонування інформаційних систем контролюючих 

органів в режимі обробки деперсоніфікованої інформації про платників 

податків;  

розширення підстав для позасудового доступу податкових органів до 

інформації про обсяги коштів, що надходять на банківські рахунки платників 

податків; 

використання чинних ставок оподаткування, зокрема з основних 

податків. Заходи податкової політики та адміністрування не будуть негативно 

впливати на базу податкових надходжень, а також включати нові категорії 

платників податків до існуючих пільгових режимів; 

5) відповідно до статті 6 Закону України “Про державні соціальні 

стандарти та державні соціальні гарантії” базовим державним соціальним 

стандартом є прожитковий мінімум, встановлений законом, на основі якого 

визначаються державні соціальні гарантії та стандарти у сферах доходів 

населення, житлово-комунального, побутового, соціального захисту, 

культури, охорони здоров’я та освіти.  

У цьому напрямі буде продовжено опрацювання питання можливості 

підвищення державних соціальних стандартів, зокрема прожиткового 

мінімуму до його фактичного розміру, з урахуванням аналізу позитивної 

динаміки основних показників економічного розвитку країни, стійкості 

системи державних фінансів, а також наявного фіскального простору для 

таких кроків.  

У 2026 - 2028 роках прогнозні розміри прожиткового мінімуму 

розраховано з огляду на основні макропоказники економічного і соціального 

розвитку України, зокрема з урахуванням підвищення темпів індексу 

споживчих цін для відповідного року, що становитиме: 

                                                                                                            грн 

                       2026 рік                2027 рік                2028 рік 

3171                       3358                       3536 

Рівень забезпечення прожиткового мінімуму для призначення допомоги 

відповідно до Закону України “Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям” у 2026—2028 роках у відсотковому співвідношенні 
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до прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп 

населення становить: для працездатних осіб — 60 відсотків; для осіб, які 

втратили працездатність, та осіб з інвалідністю — 100 відсотків; для дітей — 

145 відсотків відповідного прожиткового мінімуму.  

Під час формування видаткової частини на 2026 - 2028 роки буде 

враховано такі показники:  

мінімальної заробітної плати: 

з 1 січня 2026 року в розмірі 8 688 грн; 

з 1 січня 2027 року в розмірі 9 374 грн;  

з 1 січня 2028 року в розмірі 10 059 грн.  

посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної 

сітки:  

з 1 січня 2026 року в розмірі 3 470 грн; 

з 1 січня 2027 року в розмірі 3 744 грн;  

з 1 січня 2028 року в розмірі 4 018 грн.  

Розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, який 

застосовується для визначення базового розміру посадового окладу судді, 

посадових окладів працівників інших державних органів, оплата праці яких 

регулюється спеціальними законами, а також працівників податкових і митних 

органів залишається на рівні 2025 року; 

6) застосування ставок місцевих податків, встановлених рішенням 

міської ради від 14 червня 2022 року № 2/14/VIII «Про встановлення місцевих 

податків та зборів на території Старокостянтинівської міської територіальної 

громади»  та змін до них, затверджених рішенням міської ради від 28 червня 

2024 року № 2/24/VІІІ; 

7) зміни місцезнаходження суб’єктів господарювання – платників 

податків; 

8) фактичне виконання дохідної частини бюджету міської територіальної 

громади за результатами 2023-2024 років та 6 місяців 2025 року. 

Прогнозні показники дохідної частини бюджету міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки є не остаточними та можуть залежати від зміни 

ситуації на фронті, зовнішніх та внутрішніх умов економічного розвитку, 

виникнення нових викликів для країни.  

Перелік заходів, що планується вжити для розширення бази податкування 

та залучення додаткових надходжень до бюджету міської  територіальної 

громади: 

1) підвищення рівня середньомісячної заробітної плати у 

високорентабельних галузях економіки; 

2) ліквідація випадків виплати заробітної плати працівникам нижче 

законодавчо встановленого мінімуму на підприємствах, установах та 

організаціях територіальної громади; 

3) погашення заборгованості із виплати заробітної плати на 

підприємствах усіх форм власності; 
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4) посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення з 

питань праці; 

5) детінізація трудових відносин, зокрема через укладення трудових 

договорів між роботодавцями і найманими працівниками; 

6) проведення роботи з суб’єктами господарювання, які мають значні 

валові доходи, але офіційно виплачують заробітну плату меншу або на рівні 

мінімальної заробітної плати; 

7) скорочення податкового боргу зі сплати податків, зборів і платежів. 

Податковий борг 

Станом на 01 липня 2025 року податковий борг до місцевого бюджету 

становить  31166349,08 грн. 

 Разом з тим, по місцевих податках і зборах податковий борг становить 

28954525,87 грн, у тому числі: 

по земельних платежах –   26678244,87 грн,  

по єдиному податку – 632641,82 грн,  

по нерухомому майну, відмінному від земельної ділянки –1626034,16 грн,   

по транспортному податку – 17605,02 грн.  

В той же час щомісячно росте борг по сплаті земельного податку КЕВ м. 

Хмельницький. Станом на 01.07.2025 борг до бюджету міської територіальної 

громади склав  21620515,77 грн. 

Доходи бюджету Старокостянтинівської міської  територіальної громади 

на 2024 – 2028 роки наведено у додатку 2 до цього Прогнозу. 

V . Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

Перехід до середньострокового прогнозування є складовою частиною 

програмно-цільового методу, який використовується в бюджетному процесі та 

передбачає узгодження стратегічних планів, проєктів, програм з реальними 

можливостями бюджету громади. В основу формування обсягів видатків 

Прогнозу покладено вимоги положень Бюджетного кодексу України, інших 

законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних 

відносин, основних макроекономічних показників економічного і соціального 

розвитку України, визначених Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки, 

схваленою постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 № 774.  

Основним завданням бюджетної політики на місцевому рівні на 

середньостроковий період залишатиметься забезпечення стабільності, 

результативності, стійкості та збалансованості бюджету територіальної 

громади, ефективне використання бюджетних коштів в умовах обмеженості 

бюджетних ресурсів. 

 Середньострокове бюджетне планування здійснюватиметься з 

урахуванням стратегічних документів територіальної громади, показники яких 

є орієнтирами для досягнення цілей державної/регіональної/місцевої політик. 

Прогноз витрат складено на основі поданих головними розпорядниками 

бюджетних коштів пропозицій до прогнозу бюджету. Під час складання 
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прогнозних показників видаткової частини на 2026 - 2028 роки, в 

першочерговому порядку врахована потреба в коштах на оплату праці 

працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру 

мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за комунальні послуги 

та енергоносії, які споживаються бюджетними установами, з урахуванням 

пріоритетності видатків, обґрунтованості витрат, що передбачає детальні 

розрахунки в межах граничних показників з урахуванням кількісних та 

вартісних факторів, які впливають на обсяг видатків у плановому та наступних 

за плановим двох бюджетних періодах.  

Особлива увага приділятиметься оглядам витрат у сферах, які мають 

істотний вплив на видатки бюджету громади та визначені Планом України як 

пріоритетні, серед яких соціальний захист, освіта, охорона здоров’я, 

енергетика.  

Для визначення прогнозних показників видатків на оплату бюджетними 

установами та закладами комунальних послуг та енергоносіїв на 2026- 2028 

роки до базових обсягів станом на 01.07.2025 враховано показник індексу цін 

виробників промислової продукції, який наведений в Основних прогнозних 

макропоказниках економічного і соціального розвитку України, визначених 

Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки, схваленою постановою Кабінету 

Міністрів України від 27 червня 2025 № 774. При складанні Прогнозу враховані 

обсяги видатків для забезпечення стабільної роботи установ та закладів 

соціально-культурної сфери, надання встановлених власних соціальних 

гарантій для малозахищених верств населення, ветеранів війни та членів їх 

сімей, підтримку в належному стані об’єктів житлово-комунального 

господарства, впровадження заходів з енергозбереження, а також виконання в 

межах фінансових можливостей місцевих цільових програм. 

Загальний обсяг видатків Прогнозу бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади на середньостроковий період (з урахуванням 

обсягів субвенцій з державного бюджету) складає: 

за загальним фондом: 

на 2026 рік план – 821370294 грн (з урахуванням освітньої субвенції з 

державного бюджету у сумі 165526100 грн);  

на 2027 рік план –  879877731 грн  (з урахуванням освітньої субвенції з 

державного бюджету у сумі 178596500 грн); 

 на 2028 рік план –  937424132 грн (з урахуванням освітньої субвенції з 

державного бюджету у сумі 191666800 грн); 

за спеціальним фондом: 

на 2026 рік план –  14961300 грн; 

на 2027 рік план – 16039300 грн; 

на 2028 рік план -  17167400 грн. 

Видатки спеціального фонду в розрізі джерел надходжень, а саме:  

за рахунок надходжень екологічного податку у 2026 році  – 461300 грн, у 

2027 році – 464300 грн, у 2028 році – 467400 грн; 
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за рахунок власних надходжень бюджетних установ  у 2026 році – 

14500000 грн, у 2027 році – 15575000 грн, у 2028 році – 16700000 грн.  

 

Фонд оплати праці з нарахуваннями на заробітну плату складатиме : 

у 2026 році – 503366294 грн; 

у 2027 році –  543119107 грн; 

у 2028 році – 582799626 грн. 
 

Резервний фонд на середньостроковий період пропонується встановити в 

розмірі: 

у 2026 році – 5500000 грн; 

у 2027 році -  6000000  грн; 

у 2028 році - 6500000 грн. 

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

головним розпорядникам коштів відображені у додатку 6 до Прогнозу. 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету відображені у 

додатку 7 до Прогнозу. 

Напрями розвитку в основних сферах (галузях) діяльності та їх фінансове 

забезпечення характеризуються такими показниками: 

Органи місцевого самоврядування 

До складу виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради входять  

3 самостійних підрозділи: виконавчий комітет міської ради, управління 

соціального захисту населення виконавчого комітету міської ради,  фінансове 

управління виконавчого комітету міської ради. 

 Штатна чисельність працівників органів місцевого самоврядування 

станом на 01.07.2025 складає 366 штатних одиниць, а фактично зайнято 321 

штатну одиницю. 

Розрахунок видатків на утримання органів місцевого самоврядування 

проводився виходячи із штатної чисельності та мережі виконавчих органів 

ради. 

 Пріоритетним завданням виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради є: 

повноцінне забезпечення функціонування органів місцевого 

самоврядування  та їх самостійних управлінь та відділів; 

 якісне виконання повноважень, визначених Конституцією України та 

іншими законодавчими актами; 

 забезпечення якісного контролю за використанням коштів у реалізації 

заходів програми соціально-економічного розвитку; 

 забезпечення доступності та якості управлінських та адміністративних 

послуг; 

 підвищення іміджу Старокостянтинівської міської ради.  
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У 2026 - 2028 роках передбачається здійснити такі заходи: 

організація та забезпечення ефективної роботи органів місцевого 

самоврядування; 

забезпечення принципу прозорості у діяльності міської ради; 

забезпечення повноцінного виконання повноважень виконавчих органів 

міської ради згідно з чинним законодавством; 

підвищення професійного рівня посадових осіб органів місцевого 

самоврядування та депутатів міської ради. 

Основними результатами, які планується досягти, є: 

забезпечення якісного та повноцінного виконання функцій і повноважень 

виконавчих органів міської ради згідно з чинним законодавством; 

створення прозорої системи прийняття управлінських рішень виконавчими 

органами міської ради; 

підвищення рівня довіри до виконавчих органів міської ради. 

Освіта 

Мережа закладів галузі «Освіта» налічує  50 бюджетних установ, з них: 

17 закладів дошкільної освіти; 

23 заклади загальної середньої освіти; 

2 заклади позашкільної освіти; 

3 дитячих школи мистецтв; 

централізована бухгалтерія управління освіти виконавчого комітету 

міської ради; 

група по централізованому обслуговуванню управління освіти 

виконавчого комітету міської ради; 

міжшкільний ресурсний центр; 

інклюзивно – ресурсний центр; 

центр професійного розвитку педагогічних працівників. 

Пріоритетом розвитку галузі освіти є забезпечення доступності 

високоякісної освіти, забезпечення модернізації освітніх послуг та підвищення 

доступності якісних освітніх послуг. 

У сфері забезпечення освіти діяльність органів місцевого самоврядування 

направлена на всебічний розвиток людини як особистості, її талантів, 

інтелектуальних, творчих і фізичних здібностей, формування цінностей, 

необхідних для успішної самореалізації, виховання відповідальних громадян, 

які здатні до свідомого суспільного вибору та спрямування своєї діяльності на 

користь іншим людям і суспільству, підвищення освітнього рівня громадян за 

для забезпечення сталого розвитку України та її європейського вибору. 

Громада створює умови для здобуття освіти особами з особливими 

освітніми потребами з урахуванням індивідуальних потреб, можливостей, 

здібностей та інтересів, а також забезпечує виявлення та усунення факторів, що 

перешкоджають реалізації прав і задоволенню потреб таких осіб у сфері освіти.  

Цілі державної регіональної та місцевої політики, реалізація яких 



20 
 

здійснюватиметься у середньостроковий період: 

 створення належних умов для надання якісної дошкільної освіти та 

виховання дітей;  

повноцінного надання загальної середньої освіти у закладах загальної 

середньої освіти;  

забезпечення доступності спеціальної освіти мистецькими школами.  

Показниками досягнення цілей є:  

забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти;  

забезпечення стійкого розвитку системи освіти, всебічного розвитку 

особистості, стабільного функціонування закладів та установ освіти для 

задоволення освітніх потреб населення; 

 налагодження енергоефективності будівель та приміщень, покращення 

матеріально-технічної та навчально-методичної бази навчальних закладів, 

благоустрій територій;  

участь обдарованих дітей в інтелектуальних, творчих та спортивних 

заходах, що проводяться за межами громади, обмін досвідом, а також 

стимулювання учнів, педагогів навчальних закладів до участі в 

інтелектуальних, творчих та спортивних заходах;  

створення більш ефективної та комфортної системи навчання, виховання 

та самовдосконалення обдарованих дітей, заохочення учнів до більш якісної та 

результативної роботи внаслідок оновлення бази музичних інструментів у 

мистецьких закладах. 

З цією метою у 2026 - 2028 роках планується здійснити наступні заходи: 

забезпечення належного функціонування закладів загальної середньої освіти та 

закладів дошкільної освіти територіальної громади; 

 зміцнення матеріально-технічної бази закладів загальної освіти 

територіальної громади;  

забезпечення навчальних закладів сучасними засобами навчання і 

виховання, оснащення комп’ютерною технікою;  

забезпечення належного теплового режиму, зменшення показників 

споживання енергоносіїв, у тому числі природного газу. 

Штатна чисельність працівників освіти станом на 01.07.2025 року склала 

1748,92 штатних одиниці, фактично зайнято 1725,58 штатних одиниць. 

Охорона здоров’я 

Мережа закладів галузі «Охорона здоров’я» налічує 2 установи, з них: 

комунальне некомерційне підприємство «Старокостянтиніська 

багатопрофільна лікарня»; 

комунальне некомерційне підприємство "Старокостянтинівський центр 

первиної медико – санітарної допомоги". 

За кошти Старокостянтинівської міської територіальної громади 

проводиться фінансування Програми охорони здоров’я Старокостянтинівської 

міської  територіальної громадина 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням 



21 
 

Старокостянтинівської міської ради від 15.03.2024  №8/21/VIII. 

Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення населення територіальної 

громади високоякісними і доступними медичними послугами та створення 

сприятливих умов життєдіяльності людини.  

Органи місцевого самоврядування реалізують державну політику у сфері 

охорони здоров'я в межах своїх повноважень, передбачених чинним 

законодавством України.  

З цією метою у 2026-2028 роках планується здійснити наступні заходи: 

 підвищення рівня медичного обслуговування населення, розширення 

можливостей щодо його доступності та якості;  

впровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони 

здоров’я громади та їх фінансового забезпечення; 

 покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я 

територіальної громади;  

забезпечення оплати енергоносіїв та комунальних послуг закладів охорони 

здоров'я територіальної громади.  

Цілі державної регіональної та місцевої політики, реалізація яких 

здійснюватиметься у середньостроковий період, направлена на:  

забезпечення в межах наданих повноважень доступності і безоплатності 

медичного обслуговування населення Старокостянтинівської міської 

територіальної громади;  

забезпечення відповідно до чинного законодавства України пільгових 

категорій населення лікарськими засобами та виробами медичного 

призначення; 

покращення кадрового потенціалу медичних установ, шляхом надання 

медичних стимулів медичним працівникам за кошти бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади. 

 Показниками досягнення цілей є: 

 сприяння укладанню нових договорів з Національною службою здоров’я 

України; 

 розвиток і вдосконалення мережі комунальних некомерційних 

підприємств охорони здоров’я, формування системи надання медичних послуг, 

щоб забезпечувала високий рівень розвитку соціальної сфери 

Старокостянтинівської міської територіальної громади;  

забезпечення відповідно до потреби лікарськими засобами та виробами 

медичного призначення пільгових категорій населення. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення 

Мережа закладів галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» 

налічує 4 бюджетних установи: 

комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

Старокостянтинівської міської ради з штатною чисельністю 134 штатних 
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одиниці; 

центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю  

Старокостянтинівської міської ради з штатною чисельністю 16,25 штатних 

одиниць; 

Старокостянтинівський Міський кризовий центр з штатною чисельністю 

8,5 штатних одиниць; 

регіональний центр раннього розвитку дитини з штатною чисельністю 5,1 

штатних одиниць. 

На виконання програм соціальної направленості з метою підвищення 

соціальної захищеності найбільш вразливих верств населення, кошти бюджету 

територіальної громади спрямовуються, зокрема на: 

виконання міської програми соціального захисту населення, затвердженої 

рішенням  Старокостянтинівської міської ради від 17.12.2021  № 21/8/VIII; 

виконання заходів по цільовій програмі надання допомоги незахищеним 

верствам населення Старокостянтинівської міської територіальної громади на 

вирішення соціально – побутових проблем, затвердженої рішенням сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 28.12.2020  №8/2/VIII; 

на виконання  Комплексної програми соціального захисту та підтримки 

Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України, постраждалих учасників 

Революції Гідності, які брали участь у захисті територіальної цілісності та 

державного суверенітету, вшанування пам'яті, затвердженої рішенням  сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 23.02.2024 № 3/21/VIII; 

на виконання програми підтримки сімей, затвердженої рішенням сесії 

Старокостянтинівської міської ради від 28.12.2020  №7/2/VIII; 

на виконання програми з національно - патріотичного виховання дітей та 

молоді Старокостянтинівської міської територіальної громади, затвердженої 

рішенням  міської ради від 03.03.2023 № 33/17/VIIІ; 

на виконання програми оздоровлення та відпочинку дітей 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затвердженої рішенням  

Старокостянтинівської міської ради від 03.03.2023  № 27/17/VIII; 

на виконання програми забезпечення проїзду учнів навчальних закладів 

міста Старокостянтинова, затвердженої рішенням виконавчого комітету  

Старокостянтинівської міської ради від 28.07.2022  № 244. 

Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та соціального 

забезпечення є забезпечення на території громади реалізації державної політики 

у сфері надання соціальних послуг, соціального захисту та соціального 

обслуговування населення, підвищення ефективності управління бюджетними 

коштами, забезпечення адресного характеру надання соціальної підтримки, 

підвищення рівня охоплення соціальною підтримкою незахищених верств 

населення, ветеранів війни, членів їх сімей, при раціональному використанні 

бюджетних коштів, подальше реформування сфери надання соціальних послуг 

та соціального захисту.  

В умовах військового стану в Україні існує необхідність надання 
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додаткових соціальних гарантій ветеранам війни, членам їх сімей, пораненим 

військовослужбовцям, а також родинам у разі загибелі воїнів, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, зокрема у 

частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб. 

 Враховуючи аналітичні дані, з кожним роком збільшується кількість 

звернень громадян, які гостро потребують певних видів соціальних послуг, 

передусім адресної матеріальної грошової допомоги. Більшість таких звернень 

надходять від осіб похилого віку, ветеранів війни та членів сімей загиблих 

(померлих) воїнів, осіб з інвалідністю, багатодітних сімей та одиноких 

громадян як найбільш вразливої категорії населення, які найгостріше 

відчувають негативні наслідки погіршення економічної ситуації. 

Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких 

здійснюватиметься в середньостроковий період: 

підвищення рівня життя вразливих категорій громадян, надання їм 

необхідних соціальних послуг, забезпечення гідних умов існування;  

забезпечення підтримкою дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають під опікою чи піклуванням; 

 створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з інвалідністю, їх 

соціальної реабілітації та вільного доступу до об’єктів соціального, 

громадського і житлового призначення на території громади; 

 поліпшення становища сім’ї; 

 рівної участі жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності; 

 попередження домашнього насильства у всіх його проявах, протидія 

торгівлі людьми;  

реалізація державної політики, спрямованої на підвищення якості життя 

громадян. 

Показниками досягнення цілей є:  

надання допомоги соціально незахищеним верствам населення, які 

зареєстровані та фактично проживають на території громади та внутрішньо 

переміщеним особам; 

надання фінансової підтримки ветеранам війни, членам сімей загиблих 

(померлих) воїнів, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України;  

створення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів 

соціального, громадського та житлового призначення. 

У 2026 - 2028 роках плануються наступні заходи:  

створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, 

творчого розвитку особистості;  

реалізація програм, спрямованих на соціальний захист населення 

Старокостянтинівської міської територіальної громади; 

 поліпшення надання соціальних послуг особам з інвалідністю; 

 підвищення рівня соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають під опікою чи піклуванням; 



24 
 

 підвищення ефективності використання бюджетних коштів соціального 

спрямування. 

Культура і мистецтво 

Мережа закладів галузі «Культура і мистецтво» налічує 82 бюджетні 

установи, з них: 

30 бібліотек, що входять у центральну бібліотечну систему; 

2 музеї, 

17 будинків культури, 

31 клуб, 

централізована бухгалтерія при управлінні культурної політики і 

ресурсів, 

муніципальний оркестр. 

Штатна чисельність по установах культури на 01.07.2025 склала  199 

штатних одиниць, фактична чисельність – 160 штатних одиниць. 

За рахунок бюджету Старокостянтинівської міської територіальної  

громади фінансуються такі програми: 

Програма розвитку культури, охорони культурної спадщини  та туризму 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджена рішенням 

Старокостянтинівської міської ради від 28.12.2020  №9/2/VIII; 

Програма збереження об'єктів культурної спадщини  та туризму 

Старокостянтинівської міської територіальної громади, затверджена рішенням 

Старокостянтинівської міської ради від 11.10 2024  № 21/27/VIII. 

Пріоритетами розвитку галузі є:  

вдосконалення реалізації державної політики у сфері культури; 

збереження та подальший розвиток культурного потенціалу 

територіальної громади; 

розвиток культурних традицій, збереження історичних цінностей, 

забезпечення доступності закладів культури для всіх верств населення; 

створення максимально сприятливих умов для творчого  формування 

особистості, розкриття її здібностей, задоволення духовних і естетичних 

проблем, відродження народної творчості та популяризації національних 

звичаїв та обрядів, організацію змістовного дозвілля, масового відпочинку та 

культурного обслуговування населення.  

Основні заходи для досягнення визначених завдань: 

проведення заходів, фестивалів, конкурсів, оглядів самодіяльної народної 

творчості, виставок творів образотворчого та декоративно-ужиткового 

мистецтва, забезпечення здійснення культурно-промоційної діяльності; 

організація та проведення заходів патріотичного виховання та 

громадянської освіти шляхом проведення патріотично спрямованих акцій, 

навчально-виховних таборів, походів, інформаційних кампаній; 

організація та проведення інформаційних заходів шляхом участі молоді в 



25 
 

навальних тренінгових програмах, акціях, семінарах, конкурсах; 

організація заходів з використанням методики неформальної освіти для 

молоді, спрямованої на набуття молодими людьми знань та навичок шляхом 

участі в громадській суспільно значущій діяльності; 

підтримка та розвиток творчої, інтелектуально обдарованої молоді, 

забезпечення змістовного дозвілля молоді; 

підвищення якості бібліотечно-інформаційного обслуговування 

користувачів, формування фондів бібліотек новими надходженнями літератури 

на різних носіях, створення максимально комфортних умов з метою 

ефективного обслуговування користувачів бібліотек, забезпечення умов для 

якісного обслуговування людей з обмеженими можливостями. 

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів: 

популяризація кращих досягнень, обмін досвідом, розвиток творчої  

майстерності;  

підвищення рівня виконавської майстерності, обмін досвідом, піднесення 

іміджу Старокостянтинівської міської територіальної громади на українській та 

світовій культурній ниві; 

покращення якості бібліотечного обслуговування, охоплення ним 

населення територіальної громади різних вікових і соціальних груп; 

підвищення ролі бібліотек в сучасному суспільстві;  

збереження українських національних традицій, виховання патріотизму, 

організація змістовного дозвілля для підвищення культурного рівня та 

естетичних смаків населення територіальної громади, підтримка обдарованої 

молоді та урізноманітнення проведення культурно-масових заходів; 

посилення ролі культури жителів територіальної громади, підвищення її 

значення в розвитку демократичного, громадського, духовного суспільства, 

задоволення інтелектуальних та духовних потреб населення. 

Фізична культура і спорт 

Мережа закладів галузі «Фізична культура і спорт» налічує  2 бюджетних 

установи: 

дитячо-юнацька спортивна школа Старокостянтинівської міської ради, 

Старокостянтинівський центр  фізичного здоров’я населення «Спорт для 

всіх» Старокостянтинівської міської ради. 

Штатна чисельність по установах культури на 01.07.2025 склала 41,75 

штатних одиниць. 

Метою діяльності галузі «Фізична культура і спорт» є створення умов для 

залучення широких верств населення до масового спорту, популяризації 

здорового способу життя, максимальної реалізації здібностей обдарованої 

молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті та спорті вищих досягнень. 

Пріоритетами розвитку галузі є: 

формування в населення традицій щодо занять фізичною культурою і 

спортом, як важливих складових забезпечення здорового способу життя; 
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удосконалення системи дитячо-юнацького спорту, створення умов для 

розвитку індивідуальних здібностей спортсменів на етапах багаторічної 

підготовки;  

створення сучасних спортивних об’єктів для занять фізичною культурою 

та спортом за місцем проживання і в зонах масового відпочинку населення;  

забезпечення охоплення школярів заняттями в спортивних школах та 

секціях; 

підтримка та розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту.  

Основні заходи для досягнення визначених завдань: 

збереження та розвиток мережі фізкультурно-спортивних установ; 

проведення навчально-тренувальних зборів та змагань для вихованців 

Старокостянтинівської дитячо-юнацької спортивної школи;  

організація фізкультурно-спортивних заходів з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту з метою пропаганди здорового способу життя; 

організація та проведення загальноміських фізкультурно-оздоровчих та 

спортивно-масових заходів; 

забезпечення участі провідних спортсменів громади  у змаганнях різних 

рівнів з олімпійських та неолімпійських видів спорту; 

створення умов для занять фізичною культурою і спортом шляхом 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів фізкультури  реконструкція 

спортивних споруд громади; 

забезпечення фінансування комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту в Старокостянтинівській міській територіальній громаді, 

затвердженої рішенням міської ради від 17.12.2021 № 32/8/VIII. 

Результати, яких планується досягти від реалізації заходів: 

збільшення кількості населення, яке займається фізичною культурою і 

спортом під час проведення загальноміських спортивно-оздоровчих заходів; 

залучення дітей та молоді до занять у дитячо-юнацькій спортивній школі, 

створити умови для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення 

складу збірних команд громади, області та України; 

розвиток та популяризація нових олімпійських та неолімпійських видів 

спорту, загальне збільшення кількості молодих людей, які систематично 

займаються спортом; 

збільшення відсотка дітей, які систематично займаються спортом, від 

загальної кількості жителів територіальної громади, покращення рівня 

пропаганди здорового способу життя, покращення спортивних результатів 

жителів громади на міжнародних та всеукраїнських змаганнях; 

забезпечення належної підготовки та успішної участі спортсменів у 

змаганнях різних рівнів для збереження передових позиції та підвищення 

авторитету громади у всеукраїнському та світовому спортивному 

співтоваристві; 

поступове оновлення спортивної матеріально-технічної бази закладів 

фізичної культури і спорту, зокрема дитячо-юнацької спортивної школи. 
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Житлово-комунальне господарство  

Реалізація цілей державної політики, власних повноважень органів 

місцевого самоврядування в сфері утримання, благоустрою та розвитку 

житлово-комунального господарства громади, а також у сфері забезпечення 

ефективного функціонування та розвитку вулично-дорожньої мережі визначені: 

Програмою діяльності та розвитку комунального підприємства по 

екслуатації теплового господарства  "Тепловик " Старокостянтиинівської 

міської ради, затвердженої рішенням міської ради від 27.12.2024  № 3/30/VIII; 

Програмою діяльності та розвитку комунального підприємства 

водопровідноканалізаційного господарства «Водоканал» 

Старокостянтинівської міської ради, затвердженої рішенням міської ради від 

28.05.2021 № 5/5/VIIІ; 

Програмою діяльності та розвитку комунального підприємства 

"Міськсвітло" Старокостянтинівської міської ради, затвердженої рішенням 

міської ради від 23.02.2024  № 2/21/VIII; 

Програмою діяльності та розвитку комунального  підприємства 

"Ремонтно-будівне шляхове підприємство" Старокостянтинівської міської ради, 

затвердженої рішенням міської ради від 23.02.2024  № 2/21/VIII; 

Програмою діяльності та розвитку комунального підприємства комбінату 

комунальних підприємств Старокостянтинівської міської ради, затвердженої 

рішенням міської ради від 23.02.2024  № 2/21/VIII; 

Програмою діяльності та розвитку комунального підприємства "Житлово 

– експлуатаційна компанія" Старокостянтинівської міської ради, затвердженої 

рішенням міської ради від 23.02.2024  № 2/21/VIII. 

Пріоритетні напрямки розвитку житлово-комунального господарства: 

задоволення потреб мешканців в усіх видах житлово-комунальних 

послуг; 

створення комфортних умов для проживання та надання їм якісних 

житлово-комунальних послуг; 

належне утримання об’єктів комунальної власності; 

реконструкція системи теплопостачання міста; 

збільшення обсягів робіт капітального ремонту житлового фонду, та 

об’єктів благоустрою; 

реконструкція водопровідно-каналізаційної мережі; 

поступова переорієнтація житлово-комунального господарства громади 

на енергоефективний шлях, зменшення енергомісткості при наданні житлово-

комунальних послуг. 

У сфері дорожнього господарства в прогнозному періоді передбачається 

здійснити заходи із поліпшення транспортно-експлуатаційного стану існуючих 

автомобільних доріг, проведення робіт з реконструкції і ремонту доріг 

територіальної громади, капітального ремонту тротуарів, підвищення безпеки 

дорожнього руху.  

Основними завданнями та напрямами, за якими буде продовжено роботу 
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в галузі житлово-комунального та дорожнього господарства, є:  

покращення стану будинків та умов проживання у них;  

освітлення території громади із застосуванням енергоощадних 

світильників;  

модернізація системи теплопостачання з проведенням часткової 

децентралізації та оптимізації потужностей джерел теплової енергії; 

покращення стану вулиць, автомобільних доріг та мостів комунальної 

власності; 

покращення технічного стану водопровідно-каналізаційної мережі, 

систем центрального теплопостачання. 

Надання кредитів на 2026- 2028 роки не прогнозується.  

Економічна діяльність 

Пріоритетами в розвитку економічної діяльності є організація 

сприятливого і комфортного життєвого простору шляхом створення умов для 

розвитку соціальної інфраструктури громади, забезпечення ефективного та 

надійного функціонування інженерних мереж і комунікацій, сприяння 

підвищенню комфортного проживання громадян на території громади.  

За рахунок бюджету Старокостянтинівської міської територіальної  

громади фінансуються такі програми: 

Програма розвитку агропромислового комплексу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, затверджена рішенням міської ради від 

24.05.2024  № 33/23/VIII; 

Програма підвищення ефективності роботи, розвитку та фінансової 

підтримки комунального підприємства "Бюро технічної інвентаризації 

Старокостянтинівської міської ради", затверджена рішенням міської ради від 

06.03.20254  № 10/314/VIII; 

Програма розвитку земельних відносин на території 

Старокостянтинівської територіальної громади, затверджена рішенням міської 

ради від 28.06.2024  № 8/24/VIII; 

Програма управління комунальним майном Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, затверджена рішенням міської ради від 

24.05.2024  № 17/23/VIII. 

Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких 

здійснюватиметься в середньостроковому періоді:  

формування сприятливого інвестиційного клімату, позитивного 

інвестиційного іміджу та просування на зовнішній ринок інвестиційних 

можливостей регіону; 

створення сприятливих умов для проведення підприємницької діяльності;  

здійснення заходів із землеустрою; 

розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури громади; створення 

міських зон відпочинку;  
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розвиток електронних інформаційних ресурсів, безпека інформації, 

зв’язку, телекомунікацій, оптимізація взаємодії органів місцевого 

самоврядування, громадян, забезпечення реалізації конституційного права 

громадян на звернення, спрощення доступу населення громади до прийнятих 

нормативних актів;  

забезпечення реалізації основних напрямів політики держави шляхом 

виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку громади. 

Показниками досягнення цілей є:  

популяризація інвестиційного потенціалу Старокостянтинівської міської 

територіальної громади; сприяння залученню фінансування міжнародних 

фінансових інститутів; 

поліпшення стану покриття вулично-шляхової мережі на території 

громади, забезпечення ефективного відведення стоків; створення сприятливого 

для життєдіяльності людини довкілля. 

Інша діяльність 

Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких 

здійснюватиметься в середньостроковому періоді: 

організація ефективного управління в громаді при виникненні 

надзвичайної ситуації, а також в умовах військового стану в Україні;  

створення необхідного запасу матеріального резерву, товарів першої 

необхідності, а також здійснення контролю за їх наявністю та зберіганням; 

забезпечення виконання пріоритетних завдань та проведення заходів, 

пов’язаних з рятуванням життя і охороною здоров’я людей на території 

громади, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист населення на 

території громади, участь у підготовці рішень з питань створення, розміщення, 

визначення обсягу матеріальних резервів під час ліквідації надзвичайних 

ситуацій та подій;  

забезпечать виконання заходів з охорони навколишнього природного 

середовища; 

публічна безпека, охорона життя, здоров’я та прав громадян на території 

громади.  

За рахунок бюджету Старокостянтинівської міської міської 

територіальної громади фінансуються такі програми: 

Програма захисту населення і території  від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної 

безпеки на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, 

затверджена вішенням міської ради від 26.02.2021 № 97/3/VIII; 

Програма діяльності та розвитку комунальної установи "Аварійно-

рятувальна служба Старокостянтинівської міської ради", затверджена рішенням 

міської ради від 15.03.2024 № 7/21/VIII;  
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Програма охорони навколишнього середовища  Старокостянтинівської 

міської територіальної громади, затверджена рішенням міської ради від 

25.11.2022 № 31/15/VIII; 

Програма діяльності та розвитку Старокостянтинівського радіомовлення, 

затверджена рішенням міської ради від 15.03.2024 № 6/21/VIII; 

Програма заходів національного спротиву Старокостянтинівської міської 

територіальної громади, затверджена рішенням міської ради від 06.03.2025 № 

44/31/VIII;  

Програма фінансування заходів оборонної роботи, мобілізаційної 

підготовки у Старокостянтинівській міській територіальній громаді, 

затверджена рішенням міської ради від 24.05.2024 № 13/23/VIII. 

Показниками досягнення цілей є: 

площа облаштованих спеціальних приміщень та захисних споруд на 

території громади; 

своєчасність та повнота проведення закупівель матеріального резерву;  

запобігання та зменшення негативного впливу господарської діяльності 

на довкілля; 

зменшення обсягів захоронення відходів, їх сортування та переробка для 

зменшення навантаження на довкілля та економії природних ресурсів. 

VI . Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами 

Обсяги міжбюджетних трансфертів з державного бюджету для бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки 

(базова дотація, освітня субвенція) передбачаються на підставі постанови 

Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року № 774 «Про схвалення 

Бюджетної декларації на 2026-2028 роки», які відображені у додатку 11 до 

Прогнозу. 

Міжбюджетні трансферти мають цільове спрямування і 

використовуються відповідно до порядків їх використання. 

Найбільшу питому вагу в обсязі міжбюджетних трансфертів займає 

освітня субвенція з державного бюджету.  

Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам у розрізі 

бюджетів, відображені в додатку 12 до Прогнозу. 
 

VII. Інші положення та показники Прогнозу бюджету. 

 

Прогноз бюджету має такі додатки: 

додаток 1 «Загальні показники бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади»;  

додаток 2 «Показники доходів бюджету Старокостянтинівської міської 

територіальної громади»;  

додаток 3 «Показники фінансування бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади»; 



31 
 

додаток 4 «Показники місцевого боргу Старокостянтинівської міської 

територіальної громади»;  

додаток 5 «Показники гарантованого боргу Старокостянтинівської 

міської територіальної громади і надання місцевих гарантій»; 

додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади головним 

розпорядникам коштів»; 

додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади за Типовою програмною класифікацією 

видатків та кредитування місцевого бюджету»; 

додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету 

Старокостянтинівської міської територіальної громади за Типовою програмною 

класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету; 

додаток 9 «Показники бюджету розвитку Старокостянтинівської міської 

територіальної громади»; 

додаток 10  «Обсяг капітальних вкладень бюджету Старокостянтинівської 

міської територіальної громади у розрізі інвестиційних проєктів»;  

додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів 

Старокостянтинівської міської територіальної громади»;  

додаток 12 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам 

Старокостянтинівської міської територіальної громади». 

 

 
 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів  

міської ради, начальник фінансового  

управління виконавчого комітету 

міської ради                                           підпис                   Валентина КАМІНСЬКА 

 

 

 

                                                                          

СХВАЛЕНО 

                                                   

Рішення виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

28 серпня 2025 № 301 


